



Predmet: Poziv na sastanak

Poštovani,

U postupku izrade Plana detaljne regulacije bloka 1.5 i 1.6 u opštini Sjenica, a u okviru ranog javnog uvida na konceptualni okvir prostornog razvoja, planirano je i rano uključivanje investitora i ostalih relevantnih stejkholdera. U tom smislu održaće se sastanak 12.05.2016. godine od 13:00 do 15:00 časova u Sali Skupštine opštine Sjenica.

Cilj ovog sastanka je postizanje realnijih i kvalitetnijih planskih rešenja kroz prepoznavanje potreba različitih aktera - namena i kapaciteta, rano usklađivanje konfliktnih predloga, kvalitetnije informacije o potrebnim uslovima organa, organizacija i preduzeća koja izdaju uslove.

Na sastanku će se, pored investitora, i organi, organizacije i javna preduzeća koji daju mišljenje u pogledu uslova za uređenje i izgradnju objekata, posebno zaštite spomenika kulture, komunalnog opremanja, upoznati sa mogućim rešenjima za razvoj prostorne celine. Kako je predviđeno da se nakon obavljenog ranog javnog uvida pribavljaju uslovi i podaci od strane nadležnih organa, organizacija i preduzeća, to je ujedno prilika da predstavnici ovih institucija ukažu na moguće konflikte, ali i da dobiju pravovremene informacije da bi izdali što tačnije uslove i podatke za potrebe konkretne intervencije u prostoru, u narednom koraku.

Imajući u vidu planirane intervencije kojima se menjaju granice postojećih parcela i legalizuju objekti, zainteresovani građani i investitori, takođe treba da dobiju jasnu sliku i podatke o mogućnostima i ograničenjima planirane intervencije (planirane namene, intenzitet izgradnje i potrebe infrastrukturnog opremanja, promene granica parcela).

Izradu Plana detaljne regulacije bloka 1.5 i 1.6 u opštini Sjenica finansiraju Evropska unija, Vlada Švajcarske i Vlada Republike Srbije preko programa Evropski PROGRES.

U prilogu Vam dostavljamo:

- agendu sastanka
 - materijal za izlaganje, tojest konceptualni okvir prostornog razvoja (tekstualni i grafički deo)
- možete preuzeti na web stranici www.sjenica.rs/pdr

Molimo da nam potvrdite Vaše učešće najkasnije do 11.05.2016, na i-mejl adresu pdr@sjenica.rs ili kontakt osobi Muminović Edisu na telefon br. 064/8096-783, ili lično u zgradi Opštinske uprave Sjenica, kancelarija broj 17.

S poštovanjem,

Read Hamidović, dipl. prav.

Načelnik Odeljenja za urbanizam i imovinsko pravne poslove
Opštinske uprave Sjenica